

· 金融速递 ·

股基主动减仓应对市场震荡

上周市场企稳反弹，基金操作谨慎，偏股方向基金主动减仓以应对市场震荡，非股票方向基金仓位则有所上升。

根据德圣基金研究中心的数据，截至2月28日，偏股方向基金继续保持高仓位持仓，但指数上涨而仓位下降，显示出一定主动减仓迹象。可比主动股票基金加权平均仓位为86.38%，相比上周下降1.23%；偏股混合型基金加权平均仓位为81.92%，相比上周下降0.69%；配置混合型基金加权平均仓位73.63%，相比上周下降1.6%。

从具体基金公司来看，本期基金公司操作分化不明显，大部分基金公司选择了减仓，即使加仓的公司其加仓力度也较小。具体而言，大型基金公司中，大成旗下多只仓位偏重基金减仓明显；而华夏整体仓位居中游，但旗下基金依然不同程度进行了减仓。中小型基金方面，除申万、中欧等少数基金外，大多也进行了减仓操作。

新华基金预计，未来市场可能将进入到一个较长时间的调整阶段，调整后还是先看经济数据的复苏力度，复苏力度超预期则周期类的中上游行业仍有机会。如果经济数据低于预期，可能调整后市场再次上冲的幅度会非常有限。

南方基金首席分析师杨德龙认为，“两会”期间将出台一系列事关经济、民生的政策，有望引领A股相应板块的上涨。1月社会融资数据大幅反弹，通胀数据略超预期，进一步验证宏观经济处于复苏通道。虽然短期面临地产调控加码等利空因素，但经济基本面仍将决定市场中期走势，本次调整属于上涨趋势中的正常调整，不会改变A股逐波反弹的走势。

据新华社电

保监会鼓励险企与中介合作创新

北京商报讯(记者 刘伟)保监会近日发布的《中国保监会关于进一步发挥保险经纪公司促进保险创新作用的意见》(以下简称《意见》)明确指出，要充分认识保险经纪公司在丰富保险产品、增强市场活力、保护投保人利益等发面发挥的优势，并鼓励保险公司与保险经纪公司积极开展合作，促进我国保险业的创新发展。

在具体创新举措方面，《意见》指出，我国保险经纪公司在风险数据积累、专业人才储备、保险产品研发机制建立等方面进行了探索，并具备了扎实基础，今后将鼓励保险公司在完善自身保险产品研发机制的同时，积极加强与保险经纪公司合作，发挥保险经纪公司优势，探索建立数据共享和服务联动等方面的工作机制，协同开展风险管理研究和保险产品开发。

“随着我国保险经纪公司实力的稳步增强，目前已基本探索形成了保险产品开发的有效机制，而且保险经纪公司更专注于风险管理与研究、注重人才引进，这都为其产品开发奠定了基础。”保监会负责人对此补充称，今后还要鼓励引导保险公司采取灵活多样的方式，展示保险经纪公司在设计保险条款、开发保险产品等方面所做的贡献，从而提高保险经纪公司参与保险创新的积极性。

本报文字仅供参考 据此入市风险自担

责编 况玉清 美编 韩玮 责校 朱楠 电话:84285566-3205 news0518@163.com

阿里信用支付先期只开手机端

最快4月开通 符合条件淘宝买家可透支

北京商报讯(记者 孟凡霞)阿里金融正在向传统商业银行发起挑战。继小微企业融资产品之后，阿里金融即将推出信用支付功能，为消费者提供授信额度，淘宝买家可利用该功能先透支再还款。不过，据北京商报记者了解，阿里的信用支付先期只会开通手机无线支付。

据阿里金融相关人士介绍，该产品将根据用户交易数据，对用户进行授信，信用额度可用于在淘宝、天猫网站购物支付，最长可以获得38天免息期。信用支付产品将于4月在部分地区试用，随后覆盖全国大部分城市。

由于信用支付与银行信用卡产品有相同的“先透支后还款”的特性，有观点认为这款信用支付产品类似于“虚拟信用卡”，将影响银行的信用卡业务。而支

付宝内部人士对北京商报记者表示，此产品推出初衷是为了了解手机支付成功率的问题，先期只会支持无线端支付服务。该人士称，许多客户仍习惯利用网银进行支付，而手机等无线客户端不能使用U盾，支付成功率会降低。

据悉，阿里金融正在将信用支付功能接入淘宝和天猫等平台的商家体系，淘宝网的“信用支付”卖家签约功能已经于2月28日上线，目前有超过130万家店铺开通。开通“信用支付”功能的卖家，商品页都会出现相应的LOGO，消费者只有在开通此功能的商户处才可申请“信用支付”。

中央财经大学中国银行业研究中心主任郭田勇在接受北京商报记者时表示，阿里金融此前曾设立小额贷款公

司，为商家提供无抵押贷款，本次的信用支付功能只是将贷款提供给消费者，只要不涉及吸收存款、不动用支付宝的沉淀资金，在监管问题上没有障碍。

信用支付功能是否面向所有支付宝用户？据记者了解，并不是每个支付宝用户都有资格使用该功能，用户需先申请开通，阿里金融再根据支付宝用户的过往记录决定是否开通以及具体的信用额度，具体额度从200-5000元不等。

目前商业银行信用卡通常有53-56天的免息期，持卡人到期未全额还款，要按每天0.05%的利率收取利息；而信用支付的免息期为38天。传统的商业银行信用卡业务除了刷卡佣金，还有分期付款手续费、利息等收入；与之相似，阿里金融的信用支付也将向签约商家收取1%

的服务费(目前享受8折优惠)，优惠费率略低于目前淘宝店铺1%的信用卡刷卡手续费。对于用户逾期还款是否收取利息，阿里金融人士表示，细节问题要等到产品细则公布。

另一个问题是风险管理，一位不愿透露姓名的银行业业内人士表示，信用卡的额度可达到数万、数十万，甚至更高，银行的信用卡一般都是银行先垫付给商户资金，但银行有一个强大的存款体系来保障其贷款发放。阿里金融信用支付的额度较低，只有200-5000元，从这个角度来看，坏账风险并不太大。他猜测，阿里金融在现阶段提供的可能只是保证业务，类似担保付款，如果个人客户违约，阿里金融将“事后承担”支付义务，而非垫款，这和信用卡有本质的区别。

华安两基金经理回炉任分析师

继任者业绩优势不明显

北京商报讯(记者 宋娅)在过去的2012年业绩表现平平的华安基金开始对基金经理“动手”了。昨日，华安基金发布了华安策略优选和华安动态灵活配置两只基金的基金经理调整公告，殷鸣和张翥双双被卸去基金经理一职，并转任公司投资研究部高级行业分析师。这也是今年以来首宗基金经理回炉案例。

华安基金官网资料显示，在正式担任基金经理之前，殷鸣和张翥两人曾均为研究发展部研究员，算是公司内部挖掘出来的后辈力量。不过，被提拔之后业绩表现显然没能能让公司满意。来自晨星的数据显示，殷鸣所掌管的华安策略优选过去一年净值仅增长了0.62%，排名所有股基第322位，而其2010年9月任职至今，该基金期间净值累计下跌了17.06%，而同期全部基金的平均业绩为-2.41%。华安动态灵活配置虽然今年以来已经取得了10.63%的净值增长，但过去一年净值增长为4.04%，在所有混合型基金中排名第13位。

“一般而言回炉意味着他们在公司里的发展基本没什么前途了，只是公司给他们一次体面下台的机会，很可能过不了多久，他们就将离开华安。”深圳某基金公司市场部负

责人告诉北京商报记者。但同时有业内人士表示，二人虽被撤去基金经理职务，却转任高级分析师，没有被打回到研究员的原形。

业内人士透露，除非是高薪挖脚，公募用人也不会过分看重以往业绩，毕竟很多时候基金经理们的操作或多或少被干预了。

不过，北京商报记者注意到，两只基金的继任管理者过往业绩也并无出众之处，如华安策略优选接任者汪光虽然去年6月起担任投资部副总监，但其以往的管理经验只有2011年12月才接手的华安科技动力，该基金近一年来在股票型基金中的排名也只有第165位。

此外值得一提的是，华安策略优选截至去年底的资产规模为79.98亿元，是华安基金旗下最大的股票型基金，而汪光成目前所掌管的华安科技动力，去年末的资产规模只有0.57亿份，是公司旗下最袖珍的股票基金！其是否能够管理好一只“大象”令人捏一把汗。而张翥的继任者陆逊，也是去年5月起才担任华安宏利基金经理，该基金近一年来的排名为股票基金第212位。如此看来，华安基金的调整似有迫不得已之意，最终效果如何还有待观察。

证券公司将获准境外发债融资

北京商报讯(记者 况玉清)近期围绕着券商创新的监管新规一直不断，继资产证券化业务开闸之后，证监会又就《证券公司债务融资工具暂行规定(征求意见稿)》向社会公开征求意见，意见稿为券商境外发债融资预留了政策空间。

意见稿指出，由于《证券法》、《证券公司监督管理条例》等法律法规对于证券公司境外发债没有禁止性规定，为预留政策空间，意见稿明确规定，证券公司可以在境外市场发行债务融资工具，发行完毕后5个工作日内应当报证券业协会实施备案管理。这也意味着，券商的境外发债融资渠道破冰。此外，为提高证券公司债务融资工具的流动性，意见稿规定，债务融资工具可以在证券交易所、证券公司柜台市场、机构间报价与转让系统以及证监会认可的其他场所发行、转让。

分析人士认为，意见稿的发布对券商融资渠道的拓展有着积极意义，有助于缓解券商资金面的紧张状态。

 泰达宏利基金

扫一扫
关注泰达宏利官方微信

泰达宏利信用合利定期开放债券型证券投资基金

基金代码:A类000026 / B类000027



待选画面A—荷利篇



待选画面B—大麦篇



待选画面C—葡萄酒篇

正 下

正 下

正 下

形象,由你做主!

——票选基金主形象的活动正在进行中，详情请关注泰达宏利官方网站。

各大银行及券商有售

现正发售中！

客服电话:400-698-8888,010-66555662 公司网址:www.mfcteda.com

投资有风险
请参阅基金销售文件